

Lublin, 9 maja 2023 r.

Znak sprawy: KP-272-PNU-25/2023

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ nr 2

Zamawiający: Politechnika Lubelska na podstawie art. 135 ust. 2 oraz 137 ust 1 i 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne o jakim stanowi art. 3 ustawy pn. „Dostawa układu zabudowy i filtracji powietrza stanowiska do wytwarzania czujników fotonicznych w ramach projektu CEBMAT”, dokonuje wyjaśnień i zmiany treści SWZ:

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się zatem ponownie z pytaniem czy Zamawiający dopuści zmianę warunku dot. wykazania doświadczenia Wykonawcy (zdolności technicznej, rozdz. V, p. 4a SWZ) i dopuści do postępowania Wykonawcę, który: (sugerowana zmiana zapisu SWZ) „w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert wykonał co najmniej 6 dostaw stołów optycznych (w tym przynajmniej jedną dostawę zabudowy chroniącej od zanieczyszczeń lub zakłóceń elektromagnetycznych) o wartości łącznej min. 300 000,00 zł brutto i przedstawi na te dostawy dowody ich należytego wykonania”? Alternatywnie, możemy zgodzić się na zastąpienie kwoty "100.000 PLN brutto" kwotą "50.000 PLN brutto" i podwojenie ilości dostaw do wykazania (6 zamiast 3), co oczywiście stanowi taką samą kwotę łączną (3 x 100 tys. = 5 x 50 tys. = 300 tys.).

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zmienia treść warunku udziału w postępowaniu w następujący sposób:

W Rozdz. V pkt 1 ppkt. 4 lit a SWZ

Było po zmianie: w zakresie warunku zdolności technicznej

Wykonawca spełnia warunek jeżeli w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej 3 dostawy fabrycznie nowych systemów stołów antywibracyjnych dla układów laserowych i optycznych, w tym przynajmniej 1 dostawę zabudowy chroniącej układ optyczny od zanieczyszczeń lub zakłóceń elektromagnetycznych o łącznej wartości wszystkich wykazanych trzech dostaw min. 300 000,00 zł brutto.

Jest obecnie - druga zmiana warunku: w zakresie warunku zdolności technicznej

Wykonawca spełnia warunek jeżeli w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej 1 dostawę fabrycznie nowego stołu optycznego z zabudową funkcjonalną o wartości minimum 50 000,00 zł brutto oraz wykonał co najmniej 2 dostawy stołów optycznych o wartości minimum 50 000,00 zł brutto każda dostawa.

Zmianie ulega również załącznik nr 5 do SWZ - wykaz dostaw.

Pytanie nr 2:

Prośba o wyjaśnienie i doprecyzowanie nowego, zmienionego zapisu SWZ: Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dot. doświadczenia Wykonawcy, jeśli ten wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonał 6 dostaw fabrycznie nowych systemów stołów antywibracyjnych dla układów laserowych i optycznych, w tym przynajmniej 1 dostawę zabudowy chroniącej układ optyczny od zanieczyszczeń lub zakłóceń elektromagnetycznych o łącznej wartości wszystkich wykazanych trzech dostaw min. 300 000,00 zł brutto.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zmienia treść warunku udziału w postępowaniu jak powyżej w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dot. doświadczenia Wykonawcy, jeśli ten wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonał 6 dostaw fabrycznie nowych systemów stołów antywibracyjnych dla układów laserowych i optycznych, w tym przynajmniej 1 dostawę zabudowy chroniącej układ optyczny od zanieczyszczeń lub zakłóceń elektromagnetycznych o łącznej wartości wszystkich wykazanych trzech dostaw min. 300 000,00 zł brutto. *** Pozytywna odpowiedź pozwoli nam na wzięcie udziału i złożenie oferty w ww. postępowaniu.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający zmienia treść warunku udziału w postępowaniu jak powyżej w odpowiedzi na pytanie nr 1.

II. Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

- 1) Zmianie ulega Rozdz. X pkt 1 SWZ:
Było: Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **90 dni, tj. do dnia 12.08.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert
Jest: Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **90 dni, tj. do dnia 21.08.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert,
- 2) Zmianie ulega Rozdz. XIII pkt 1 SWZ:
Było: Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 15.05.2023 r. do godziny 10:00.**
Jest: Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 24.05.2023 r. do godziny 10:00.**
- 3) Zmianie ulega Rozdz. XIII pkt 3 SWZ:
Było: Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 15.05.2023 r. o godzinie 10:05.**
Jest: Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 24.05.2023 r. o godzinie 10:05**

III. Ponadto, Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w ogłoszeniu o zamówieniu.

Zamawiający nie dokonuje już innych zmian w treści SWZ.

Z-ca Kanclerza Politechniki Lubelskiej

dr inż. Marcin Jakimiak